



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин прибыл с рабочим визитом в Казань. По прибытию Председатель СКР провел рабочую встречу с Президентом Республики Татарстан Рустамом Миннихановым, после чего в казанском Кремле вручил орден Мужества родителям 12-летнего Данила Садыкова, ценой своей жизни спасшего в мае 2012 года 9-летнего мальчика в городе Набережные Челны. Ребенок по неосторожности упал в чашу фонтана, вода в котором находилась под электрическим напряжением. Садыков Данил не раздумывая бросился за ним и в результате оба ребенка получили удар электротоком, однако поражение электричеством стало для Садыкова смертельным.

Во второй половине дня в здании следственного управления СКР по Республике Татарстан Председатель Следственного комитета России провел оперативное совещание, в ходе которого заслушал ход и результаты расследования наиболее резонансных дел, находящихся в производстве следователей следственного отдела СКР по Приволжскому федеральному округу и регионального следственного управления.

Старший помощник руководителя следственного управления СКР по Республике Татарстан.
26.07.2012

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/661565>